

ŠK-OŠ



**LIGA Z-2**

**4.kolo**

**OŠ KOPRIVNIČKI BREGI - ŽKK KOPRIVNICA**

## IZGUBLJENA UTAKMICA, ALI NE I OBRAZ

Utakmica 4.kola Lige Z-12 ponudila je susret između dvije ekipe koje su do jučer bile sastavni dio jednog sustava, sustava ŽKK Koprivnice. Po prvi puta su bile na različitim stranama, gošće u dresu ŽKK Koprivnice, a naše igrčice u dresovima žute boje i pod grbom žuto-plave boje, pod imenom OŠ Koprivnički Bregi. Broj igrčica prijavljenih za ovu utakmicu daje za pravo svima koji su poticali ili potiču osnivanje samostalnog kluba u Koprivničkim Bregima. Sa naše strane za ovu utakmicu su konkurirale ukupno 14 (četrnaest) igrčica koje, da je sustav jedan, ne bi imale prostora za igru. Ovako je svaka naša igrčica imala potrebit vremenski prostor u igri u jednoj prvenstvenoj utakmici.

<b>OŠ KOPRIVNIČKI BREGI – ŽKK KOPRIVNICA</b>	
<b>30</b>	<b>81</b>
6:19 , 10:26 , 6:15 , 8:21	
<b>Dvorana:</b>	<b>Osnovna škola K.Bregi</b>
<b>Datum:</b>	<b>16.03.2013.</b>
<b>Suci:</b>	<b>Danijel Kolarić (Koprivnica)</b>
	<b>Adam Akkad (Koprivnica)</b>
<b>Pomoćni suci:</b>	<b>Lorena Bunić</b>
	<b>Kelly Puž</b>
	<b>Antonija Polančec</b>
<b>OŠ Koprivnički Bregi:</b>	
Peroković L., Loinjak A., Verijak P. (cap) 16, Džanko D., Vujčić M. 6,	

Kovačić L., Krstanović A., Blažeković D. 2, Krstanović K., Grabušić B. 6, Gajski M., Vandija A.,

Pomoćni trener: Danijel Crnjak

Trener: Marijo Krstanović

### ŽKK Koprivnica:

Vrban J. 16, Laljek D. 17, Glavinić S. 8, Gojšić J. 2, Triplat J. (cap) 25, Kučina T. 2, Vukmanović L. 3, Roksandić D., Delimar S. 3, Jagušić L., Bojanić D.,

Pomoćna trenerica: Lana Vuković

Trenerica: Marica Korolija

Utakmica je počela sa vrlo visokom agresivnošću iskusnih gostujućih igračica i velikim psihološkim pritiskom naših igračica koje su igrale u grču. Tijekom sredine prve četvrtine utakmica, odnosno njen pobjednik je riješen, kada gošće stvaraju prednost preko desetak poena razlike. Kako je utakmica odmicala prema poluvremenu, tako su naše igračice sve bolje i bolje rješavale agresivnu igru gošći u obrani.

Početak drugoga poluvremena kao da je druga ekipa „žutih“ istrčala na teren, što su dobro primijetili naši roditelji u publici, rastrčane, disciplinirane i opuštene odrađivale su zadatke sa treninga i mnogo bolje rezultatski parirali gošćama. Bila je vidljiva kvaliteta naših igračica i mogućnost da se parira u ovom trenutku iskustvom puno „sadržajnijim“ protivnicama. Agresija, tehnička obučenost, brzina i situacijski elementi su u drugom poluvremenu bili na našoj strani.

Kako želimo koristiti sve igračice i ravnomjerno ih razvijati, tako je i trenerski dvojac odlučio koristiti sve igračice i svaka od njih je

zaigrala najmanje jednu četvrtinu, ne prekidajući kontinuitet proveden u igri. Kao što smo rekli za „gošće“ da su iskusne, jer ovakvih i sličnih utakmica svaka od njih ima preko pedesetak, a naša najiskusnija igračica tek desetak dok ostale do sada nisu imale priliku igrati takve utakmice. Do kraja sezone nama i našim igračicama predstoji daljnji rad, a već sada se vidi napredak, na učenju košarkaške abecede bez preskakanja „gradiva i slova“, kako bismo dobili kompletne igračice sa svim tehničkim znanjima, bez doslovne specijalizacije i podjele na vanjske i unutarnje igračice. Svaka naša igračica u doglednoj budućnosti mora biti „polivalentna“ sa naučenom „košarkaškom abecedom“, te spremna odgovoriti na sve zadaće košarkaške igre u oba smjera, napad i obrana, a takvim načinom rada će steći i dodatno samopouzdanje, kojega u prvom poluvremenu nije bilo.

Drago nam je da gostujuće ekipa nije „došla na izlet“ u Brege, već su morale biti vrlo angažirane kako bi upisale bodove, čak i motivirane iz vanjskih izvora.

Veseli nas vrlo visoki motivacijski trenutak naših igračica, koji se manifestira načinom da svaka kada je u igri daje maksimum truda, volje i energije u svrhu tima.

Razlika na kraju nije odraz prave kvalitete protivnika već kontinuirano rotiranje SVIH naših igračica u igri, a sam način kako se izgubilo daje dodatni motiv svima nama koji radimo sa tim igračicama, a i njima samima. Savladali smo početak: **U POBJEDI VELIKI, U PORAZU DOSTOJANSTVENI.**

„U prvome redu čestitam isključivo na fer i korektnoj pobjedi koprivničkih igračica i jednako tako istima čestitam na više nego zasluženoj pobjedi. I usprkos visokom porazu naša ekipa pomalo

napreduju savladavajući košarkašku abecedu, a ovom utakmicom su bogatije za još jedno iskustvo. Mislim da ovom utakmicom vidimo da je samostalno igranje u ligi Z-12 pun pogodak, jer naše igralice imaju priliku za značajno participiranje u utakmicama i veliku minutažu koja je raspoređena na sve članice ekipe. Idemo dalje, sakupljati iskustvo, trenirati i savladavati osnovne košarkaške elemente."

Pomoćni trener: Marijo Krstanović